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داستان انتقال بازیکن فرانسوی به مادرید به 
قصه‌های هزار و یک شب تبدیل شده است

قسمتقسمت هزارم هزارم
یک توافق، یک خروج

دیروز بعدازظهر بسیاری از خبرگزاری‌ها از توافق 

نهایی رندال کولو موانی، ستاره فرانسوی تیم اینتراخت 

فرانکفورت با پاری‌سن‌ژرمن خبر دادند. این مهاجم 100میلیون 

یورویی همان کسی است که در ثانیه پایانی جدال فینال جام‌جهانی‌2022  

که دقیقا 8ماه پیش برگزار شده بود، گل تک به تک را به امیلیانو مارتینس 

کوبید تا این دروازه‌بان آرژانتینی یک جام‌جهانی برای لیونل مسی به ارمغان 

بیاورد. کولو موانی گزینه تیم‌های بایرن‌مونیخ و رئال‌مادرید هم بود. توافق 

اعلام‌شده که مورد تأیید رسانه‌های نزدیک به باشگاه پاری‌سن‌ژرمن هم قرار 

گرفته، نشانه‌ای است برای خروج امباپه از پاریس و پیوستنش به رئال‌مادرید. 

حالا با این خرید تیم پاریسی فرانسوی‌تر می‌شود و با وجود کولو موانی و 

آسنسیو و دمبله و دیگران جای مثلث مسی- امباپه- نیمار اشغال 

خواهد شد. پس از اعلام این توافق غیررسمی بنگاه‌های 

شرط‌بندی روی انتقال امباپه به مادرید ضریب 

شرط خود را پایین آوردند.

شروع نشده، تمام شد
لیگ‌های اروپایی با مصدومیت‌های شدید آغاز شده است

هنوز لیگ‌های اروپایی آغاز نشده، کلی بازیکن مصدوم روی دست 
باشگاه‌ها مانده است. این آسیب‌ها ربطی به فشردگی مسابقات فصل 
ندارد. تیم‌ها تازه از بدنسازی و آماده‌سازی پیش‌فصل برگشته‌اند و اکثرا 
در تورهای آمریکایی یا آسیایی حاضر بوده‌اند. نه فیفادی و بازی‌های 
ملی‌ در کار است و نه هنوز تقویم لیگ‌ها فشرده شده که هر 3 روز یک 
بازی برگزار شود. البته وضعیت تیم‌های عربستانی فرق دارد؛ آنها پیش از 
‌آغاز فصل در جام باشگاه‌های عرب حاضر شده‌اند و نتیجه آن مصدومیت 

یک هفته‌ای رونالدو بوده.
برخی بازیکنان اروپایی تقریبا فصل را از دست داده‌اند؛ بازیکنانی 
مثل کورتواو و میلیتائو از رئال‌مادرید که رباط صلیبی پاره کرده‌اند 
یا دی‌بروینه که به‌دلیل‌آسیب‌دیدگی 4-3ماه از فوتبال دور خواهد 
بود. کورتوا، میلیتائو، مندی، سبایوس و گولر مصدومان آنچلوتی پیش 
از‌آغاز فصل هستند. در سایر باشگاه‌ها نیز تیم‌ها لیگ را با بازیکنان 
مصدوم آغاز کرده‌اند. با توجه به فشرده‌تر شدن مسابقات فوتبال و طمع 
تمام‌نشدنی فدراسیون‌ها و کنفدراسیون‌ها برای افزایش تعداد تیم‌های 
تورنمنت‌های مختلف، خطر آسیب‌دیدگی بازیکنان و کوتاه شدن عمر 
فوتبال‌شان افزایش خواهد یافت. همین هفته گذشته اعلام شد که 

رونالد آرائوخو مدافع اروگوئه‌ای کاتالان‌هان با مصدومیت همسترینگ 
پای چپ روبه‌رو شده است. آرائوخو حداقل یک‌ماه خانه‌نشین خواهد 
بود و انتظار می‌رود پس از پنجره بازی‌های ملی‌ماه سپتامبر در 
دسترس ژاوی باشد. در همین بازی پریشب و افتتاحیه بوندس‌لیگا که 
بایرن مونیخ 4بر صفر میزبان خود وردربرمن را شکست داد، هری کین 
نخستین بازی‌اش را در لیگ با پیراهن بایرن انجام داد و نخستین گل و 

پاس گلش را ثبت کرد و در ادامه مصدوم شد.
این گل شماره 355هری کین در دوران حرفه‌ای‌اش بود، در 
586مسابقه‌ای که در‌آن شرکت کرده است. او در این مدت 89پاس گل 
هم ثبت کرده. آمار کین نسبت به لواندوفسکی خیلی ضعیف‌تر است 
چون هم نسبت به مهاجم لهستانی سابق بایرن‌مونیخ سن کمتری 
دارد، هم در تیمی پرستاره و بی‌رقیب در لیگ داخلی به نام بایرن‌مونیخ 
عضویت نداشت. لواندوفسکی تاکنون در 865بازی رسمی حاضر بوده 
که حاصل‌آن 621گل و 174پاس گل است. لوا 28جام به‌دست آورده 
و هری کین صفر جام. مهاجم انگلیسی حتی در سوپرجام آلمان هم 
که نخستین دقایق بازی‌اش را با پیراهن بایرن تجربه کرد نتوانست به 

نخستین جام عمرش دست یابد.

تراز مالی منفی چلسی

برای بازی دیشب پاری‌سن‌ژرمن نام کیلیان امباپه به 
فهرست بازیکنان تیم پاری‌سن‌ژرمن در هفته دوم لیگ یک 
فرانسه اضافه شد. این بازیکن که حاضر نشده بود قراردادش 
را با باشگاه تمدید کند، در بازی هفته اول که با لوریان 
مساوی تمام شد از فهرست تیم خط خورده و تهدید شده 
بود باید با تیم دوم تمرین کند. فعل و انفعالاتی در این مدت 
رخ داد که او را به لیست تیم برگرداند. پی‌اس‌جی کامیونیتی 
که رسانه رسمی باشگاه پاری‌سن‌ژرمن نیست، به‌تازگی ادعا 
کرده که کیلیان در همین تابستان از پاریس جدا می‌شود 
و به رئال‌مادرید می‌رود. نیمار، مسی و سرخیو راموس جدا 
شده‌اند و تیم در حال پوست‌اندازی و بی‌نیاز به ستارگان 
بزرگ و گران‌قیمت است. شاید امباپه هم در راستای همین 
سیاست از تیم کنار گذاشته شود. نیمار که 222میلیون یورو 
از بارسلونا خریداری شده بود، با 80میلیون یورو به الهلال 
عربستان فروخته شد تا گران‌ترین فروش تاریخ باشگاه 
فرانسوی لقب بگیرد. گوئدس پرتغالی که با 40میلیون یورو 
به والنسیا فروخته شده بود، دومین فروش پرسود تاریخ 
این باشگاه است. این دو بازیکن به همراه داوید لوییس 
با 35میلیون یورو به چلسی، رونالدینیو با 32میلیون به 
بارسلونا، لوکاس مورا با 28میلیون به تاتنهام، ماتوییدی 
با 25میلیون به یوونتوس و اوریر با 25میلیون به تاتنهام، 
پاستوره با 24.7میلیون به آاس‌رم، برچیچه با 24میلیون به 
بیلبائو و لوسلسو با 22میلیون به رئال بتیس 10فروش برتر 
پاری‌سن‌ژرمن بوده‌اند. اگر ادعای پی‌اس‌جی کامیونیتی 
درست باشد و انتقال امباپه به رئال‌مادرید در همین پنجره 

نقل و انتقالاتی رقم بخورد، او به صدر این لیست صعود 
خواهد کرد. پاریسی- قطری‌ها انتظار دارند از فروش این 

بازیکن 200میلیون یورو به‌دست آورند.
پی‌اس‌جی کامیونیتی در واکنش به بازتاب‌ها اعلام کرده 
که از کسی یا باشگاه دستور نمی‌گیرد: »ما از کسی دستور 
نمی‌گیریم. از قوانین باشگاه پیروی نمی‌کنیم و به‌خاطر 
همین است که باشگاه از ما عصبانی است. وظیفه ما روشن 
کردن هواداران است. کسی حق ندارد با هواداران پاریس 
بازی کند. از امروز ورق برمی‌گردد. اتفاقی که اخیرا رخ 
داده، سیاسی است. بحث ما مراقبت از تصویر باشگاه است. 
اطلاعاتی که منتشر کرده‌ایم از منابع خودمان بوده. خبر 
داریم که امباپه در‌ماه آگوست با رئال‌مادرید خواهد بود. تمام 
اسناد را بررسی کرده‌ایم و تعجب می‌کنیم که چرا باشگاه 
رئال‌مادرید در این موضوع سکوت کرده است. آنها 2بار قبلا 
از امباپه ضربه خورده‌اند. ما اسناد رسمی امضای این قرارداد 
را دیده‌ایم. باشگاه ما از درز اخبار عصبانی است و برای همین 

می‌خواهد او را تا روز آخر نقل و انتقالات معطل نگه‌دارد.«
پی‌اس‌جی کامیونیتی مدعی شده که تا قبل از نامه امباپه، 
رئال‌مادرید واقعا در فکر جذب هری کین بود ولی بعد از 
آن کلا برنامه عوض شد. این رسانه گفته که آمدن عثمان 
دمبله هم هیچ ربطی به رابطه خوب این بازیکن با امباپه و 
درخواست ستاره پاریس ندارد و او صرفا به‌خاطر مسائل 
خانوادگی پاریس را برای ادامه حرفه‌اش انتخاب کرده است.

در لایو پریشب پی‌اس‌جی کامیونیتی گفته شد: »امیر 
 قطر و پرز برای انتقال 200میلیون یورویی امباپه در تاریخ 

5ژوییه )14تیر( به توافق رسیدند اما وقتی ما استراتژی 
مذاکرات را فاش کردیم، باعث شد باشگاه با ما قطع همکاری 

کند.«
اکیپ هم مدعی شده است بعد از بازی با لوریان ناصر 
الخلیفی و امباپه با هم دیداری نداشتند. 11روز قبل رئیس 
پاری‌سن‌ژرمن به این بازیکن گفته بود: »‌خواهی دید 
چه کارت خواهیم کرد. تو بازی نخواهی کرد و ما تسلیم 
نمی‌شویم.« امباپه هم با خونسردی جواب داده بود: »چه چیز 
را قرار است ببینم؟ می‌دانم که تو به نخستین رئیسی تبدیل 
می‌شوی که مرا نیمکت‌نشین می‌کند.« 4روز بعد از این 
بگومگو، دوطرف با هم آشتی کردند و اعلام شد ممکن است 
امباپه قراردادش را تمدید کند اما بندی در‌آن بگنجاند که به 
موجب آن تابستان آینده در ازای مبلغی راهی رئال‌مادرید 
شود. رئال به این دلیل می‌خواست تا تابستان صبر کند چون 
آن موقع رایگان این بازیکن را به‌دست می‌آورد. در مادرید 
اعتقاد بر این است که بهتر است امباپه به این تیم نیاید. آنها 
می‌گویند تغییر لحن امباپه تنها پس از 4روز به خوبی نشان 
می‌دهد که این بازیکن، شخصیتی چند قطبی و غیرقابل 
تحمل دارد. حتی اگر امباپه سال آینده هم به رئال‌مادرید 
بیاید، انتقال او کوچک‌ترین لطفی برای هواداران باشگاه 
نخواهد داشت چرا که اگر این بازیکن یک یا 2سال پیش به 
رئال می‌رفت، به‌عنوان یک اسطوره از او استقبال می‌شد 
ولی حالا نقش بازیکن پول‌پرستی را دارد که سال‌های 
زیادی از فوتبالش را به‌خاطر دریافت پول قطری‌ها حرام 

کرده است.

 مسابقات قهرمانی آسیا از امروز برای والیبال ایران آغاز می‌شود. 
ایران که در ارومیه میزبان این رقابت‌هاست در مرحله گروهی کار 
سختی ندارد؛ امروز با هنگ‌کنگ بازی دارد و فردا با عراق. با این 
حال برای هر تیمی مهم است که جام را با چه نتیجه‌ای شروع 
کند. ایران و هنگ‌کنگ به‌خاطر جایگاهی که حریف در آسیا 
دارد، تقابل زیادی با هم نداشته‌اند. ایران در حال‌حاضر تیم دهم 
جدول است و هنگ‌کنگ تیم هفتادم. از 5دیداری که 2تیم مقابل 
هم برگزار کرده‌اند، همه بازی‌ها 3سته به پایان رسیده و با پیروزی 
ایران؛ هنگك‌نگ تا به امروز حتی یک ست برده هم مقابل ایران 

نداشته است. ایران فردا هم با عراق بازی می‌کند و با تیم‌هایی که در 
ارومیه حاضر هستند به‌نظر نمی‌رسد ایران تا فینال بازی دشواری 
داشته باشد. از روز اول ایران و ژاپن، قهرمان و نایب‌قهرمان دوره 
قبل به‌عنوان مدعیان اصلی قهرمانی این دوره هم معرفی شده‌اند. 
هرچند ژاپنی‌ها با چهره‌هایي که در لیگ ملت‌ها از خودشان نشان 
دادند و عنوان سومی مسابقه‌ها، حالا مدعی اصلی هستند. البته آنها 
حق دارند خودشان را حداقل یک رده بالاتر از ایران بدانند. ایران بعد 
از نتایج ضعیف در لیگ ملت‌ها و 10شکست در این رقابت‌ها، برای 
قهرمانی آسیا هم خیلی دست‌پر به میدان نرفته است. ژاپن نه‌تنها 

با همه بازیکنانش به ارومیه آمده است بلکه غیراز آنالیزوری که 
روی نیمکت می‌نشیند، 3آنالیزور و 2فیزیوتراپ دیگر هم این تیم 
را همراهی می‌کنند. در کادر فنی تیم ایران بهروز عطایی به‌عنوان 
سرمربی یک دستیار دارد و آنالیزور و بقیه دستیاران او از تیم جدا 
شده‌اند. ایران اگر برای رسیدن به فینال هم مشکلی نداشته باشد 
اما برای روبه‌رو شدن با ژاپن مجهز حتما کار سختی دارد. برتری 
ویژه ایران نسبت به ژاپن تماشاگران ارومیه‌ای است. ارومی‌ها حتی 
برای بازی امروز که بازی یک‌طرفه است و نتیجه از قبل مشخص، 

همه بلیت‌ها را خریده‌اند و قرار است سالن غدیر را پر کنند.

تیم ملی والیبال امروز در ارومیه و مقابل 
هنگ‌کنگ بازی می‌کند نوبت ایران شد

پردرآمدترین باشگاه 
 نقل‌وانتقالات همچنان

در حال زیان دادن است

کار انتقال 
قرضی یوسیپ استانیشیچ 

از بایرن‌مونیخ به بایرلورکوزن 

تمام‌شده است. این مدافع 23ساله 

کروات به‌زودی با تیم ژابی آلونسو 

قرارداد امضا می‌کند و این فصل را 

تحت هدایت او سپری خواهد
کرد.

امباپهامباپه-- رئال رئال

 آتزوری
و شجاعتِ تغییر

در ایتالیا، روبرتو مانچینی از تیم ملي اين كشور 

جدا و لوچیانو اسپالتی به عنوان سرمربی جدید 

برگزیده شده است.  اسپالتی بعد از فصل رویایی منجر به 

قهرمانی در سری‌آ با ناپولی، حالا در یک موقعیت جدید 

و کاملا متفاوت قرار خواهد گرفت. او یکی از مربیان 

شاخص دنیای فوتبال به شمار می‌رود و بدون 

تردید، سبک هجومی‌اش را نیز در تیم 

ملی ایتالیا پیاده خواهد کرد.

با خرید رومئو لاویا از ساوتهمپتون، تراز مالی این پنجره نقل و انتقالاتی 
چلسی بدتر شد و به منفی 133.7میلیون پوند رسید.

خریدها: 352.7میلیون پوند؛ مویزس کایسدو 115، رومئو لاویا 58، 
کریستوفر نکونکو 53، اکسل دیساسی 38.7، نیکولاس جکسون 32، 

لسلی اوگوچوکو 23، رابرت سانچس 20، آنجلو گابریل 13
فروش‌ها: 219میلیون پوند؛ کای هاورتس 65، میسون ماونت 55، 
متیو کواچیچ 25، کالیدو کولیبالی 20، کریستین پولیسیک 17، 
ادوارد مندی 16، روبن لوفتوس-چیک 14، اتان آمپادو 7، پیر امریک 

اوبامیانگ، انگولو کانته، آسپیلیکوئتا و تیمو باکایوکو رایگان.
    تاد بولی، مالک آمریکایی چلسی از تابستان گذشته که مالکیت این 
باشگاه را در دست گرفته خرج یک‌میلیارد و 80میلیون دلاری را در 
3پنجره نقل و انتقالاتی ثبت کرده است. چلسی در این مدت دوبرابر بیشتر 
از هر تیم دیگر در پریمیرلیگ خرید داشته است؛ چلسی 945.6میلیون 
پوند، منچستریونایتد 406.6میلیون پوند، آرسنال 338.5میلیون پوند، 

تاتنهام 336.8میلیون پوند و نیوکاسل 297.3میلیون پوند.
    با اینکه افرادی نظیر مورینیو از گواردیولا برای بالا بردن 
قیمت بازیکنان مخصوصا مدافعان انتقاد کرده‌اند، به‌نظر می‌رسد 
منچسترسیتی نسبت به چلسی و دیگران عملکرد معقول‌تری در نقل 
و انتقالات دارد. سرمربی این تیم، پپ گواردیولا در مورد خریدهای 
چلسی گفته: »اگر هزینه‌هایی را که چلسی در 2پنجره نقل‌و‌انتقالات 
کرده من خرج کرده بودم، اینجا نمی‌نشستم و شما رسانه‌ها من را 
می‌کشتید. این قطعی بود که ما به شکلی غیرقابل تصور تحت بررسی 
و تحقیق قرار می‌گرفتیم. از زمانی که من به منچستر آمده‌ام فقط به 
هزینه‌های خالص یا حتی امسال و موقعیتی که در آن هستیم نگاه 
کنید، ما آنچه را که معتقدیم منصفانه است پرداخت می‌کنیم. ما هری 
مگوایر را می‌خواستیم، او را جذب نکردیم چون نمی‌خواستیم پول 
بدهیم، مارک کوکوریا را می‌خواستیم، پولی ندادیم، الکسیس سانچز را 
می‌خواستیم ولی پولی ندادیم. ما هزینه‌ای را که عادلانه است پرداخت 

می‌کنیم، در غیراین صورت آکادمی را داریم.«
    پپ گواردیولا در مورد نقل‌و‌انتقالات عربستان هم اظهارنظر کرده 
است: »همه از عربستان شاکی هستند اما وقتی تیم‌های این لیگ در 
می‌زنند همه باشگاه‌ها در را باز می‌کنند، فرش قرمز پهن می‌کنند و 
می‌گویند چه می‌خواهی دوست من، اینجا همه‌‌چیز فروشی است و 
خیلی خوشحالیم. همه خواهان شکایت از عربستان هستند اما همه 

این تیم‌ها می‌خواهند بازیکنان خود را به تیم‌های عربستانی بفروشند.«
    به‌زودی خیال هواداران بارسلونا تا 5سال دیگر بابت درون دروازه 

خودی آسوده خواهد شد. مارک آندره تراشتگن دروازه‌بان آلمانی 
بارسلونا، قراردادش را تا سال ۲۰۲۸ با بلوگرانا تمدید خواهد کرد.

    نیکولو زانیولو با قراردادی قرضی و بند خرید اختیاری 
۲۷میلیون یورویی، از گالاتاسرای به استون‌ویلا پیوست.

    لیورپول پس از توافق با رایان گرانبرخ، آماده شروع مذاکرات 
با بایرن‌مونیخ است و پیشنهاد 35میلیون یورویی آماده کرده است. 
همچنین لیورپول شرایط جذب ماریو لمینا هافبک ولورهمپتون را 

نیز بررسی می‌کند.
    واتارو اندو، کاپیتان تیم ملی ژاپن با قراردادی 4ساله به ارزش 

۱۵میلیون پوند از اشتوتگارت به لیورپول منتقل شد.
    سرخیو ریکو، بازیکن، دروازه‌بان پاری‌سن‌ژرمن که هنگام 
سوارکاری دچار سانحه شده بود، پس از ۸۲روز به همراه همسرش آلبا 

سیلوا بیمارستان سویا را ترک کرد.
    دومنیکو براردی برای انتقال خود از ساسولو خواستار 

حل سریع این موضوع است. درخواست ساسولو برای 
وینگر ایتالیایی 30-28میلیون و پیشنهاد یوونتوس 
23- 22میلیون یورو است. مدیر ساسولو این انتقال 
را منتفی می‌داند و می‌گوید: »براردی به یوونتوس 
فروخته نخواهد شد. مهلت پنجشنبه بود اما جونتولی 
هرگز پیشنهاد رسمی ارسال نکرد. ما می‌خواستیم 
این انتقال رخ دهد اما یووه ناگهان ناپدید شد. براردی 

دیگر برای فروش نیست.«
    بارسلونا آخرین پیشنهاد خود را برای کانسلو ارائه 
کرد؛ قرضی با بند خرید اختیاری حدود 30میلیون یورو. 
بارسلونا می‌خواهد به این پرونده پایان دهد و امیدوار 
است در این هفته با منچسترسیتی به توافق نهایی برسد.

    ژائو فلیکس به بارسلونا نزدیک‌تر است. معامله 
به‌صورت قرضی با بند خرید خواهد بود.

    اینتر با بنژامن پاوار به توافق شخصی رسیده است و پیشنهادش را به 
30میلیون یورو رسانده که شامل پاداش‌ها هم می‌شود. بایرن هنوز این 
پیشنهاد را رد نکرده اما می‌خواهد پول بیشتری از این انتقال به‌دست 

بیاورد. پاوار دیروز از مدیران بایرن خواسته با خروجش موافقت کنند.


